



MISKOLCI
EGYETEM

REKTORI HIVATAL
TUDOMÁNYOS ÉS NEMZETKÖZI REKTORHELYETTESI TITKÁRSÁG

TNRT/ **773** /2020.

Pályázati felhívás

A Miskolci Egyetem intézményi Erasmus+ koordinátora pályázatot hirdet a 2020/21. tanév 1. félévében az Erasmus Student Network (ESN) tagjai, közreműködői és mentorai számára.

A pályázat célja: néhány perces videó készítése, amely alkalmas az Erasmus program megismertetésére, népszerűsítésére, ill. az ESN egyes tevékenységeinek bemutatására, ESN mentornak való jelentkezés ösztönzésére. Lehetséges témák:

- Hogyan lehet hasznosítani az Erasmus mentorként/tagként szerzett tapasztalatokat az életben és a munkaerőpiacon?
- Milyen egyéni előnyök származnak a mobilitásból? Milyen hatással van a mobilitás a hallgató későbbi lehetőségeire?
- Miként látják a külföldi hallgatók az egyetemet? Milyen élmények és készségek származnak a külföldi hallgatókkal való kapcsolattartásból?
- Mivel járul hozzá az ESN a mentorok egyéni fejlődéséhez (mentortábor és egyéb programok)?

Az elkészült anyagoknak alkalmasnak kell lenniük az Erasmus+ program, az egyetem és a mentortevékenység népszerűsítésére, a honlapon és más digitális csatornákon való megjelentetésre és terjesztésre

A pályázati anyagot az erasmusmiskolc@gmail.com e-mail címre kell beküldeni.

Beadási határidő: 2020. augusztus 17. 24.00 óra

Eredményhirdetés: a beadástól számított egy héten belül. Minden pályázatot benyújtó hallgató e-mailen kap értesítést.

A benyújtott pályaműveket egy bizottság bírálja el. Minden beküldött pályamű díjazásban részesül.

A díjazásban részesített beszámolók felhasználási joga a Miskolci Egyetemet illeti. Ez azt jelenti, hogy ezeket a pályázati anyagokat részben vagy egészben nyilvánosságra hozhatjuk a honlapunkon, az ESN Facebook oldalán, vagy az egyetemi újságban, felhasználhatjuk szórólapok, népszerűsítő anyagok elkészítéséhez. Felhasználóként arra is jogot szerzünk, hogy átalakítsuk vagy megszerkesszük a beküldött szöveget a szerzővel történt egyeztetés után.

Minden pályázónak sikeres munkát kívánunk!

Miskolc, 2020/08/07



Dr. Bartha Zoltán
Dr. Bartha Zoltán
intézményi Erasmus koordinátor